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Obrázek 1: Rozdělení otázek do okruhů 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 1: Ú V O D N Í O T Á Z K Y 

1. Co Vás jako první napadne, když se řekne pojem „myslivost"? (Jednořádkový text.) 

Zadejte svoji odpověď. 

2. Věnujete se aktivně myslivosti? (Jedna volba). 
a) Ano 
b) Ne 

3. Máte v rodině či mezi svými známými myslivce? (Jedna volba) 
a) Ano 
b) Ne 

4. Pokud máte osobní zkušenosti s myslivci, byly převážně pozitivní či 
negativní? (Jedna volba). 
a) Pozitivní zkušenost 
b) Negativní zkušenost 
c) Nemám žádné zkušenosti s myslivci 

5. Máte nějaké obavy nebo výhrady vůči myslivosti? 
Případně můžete uvést negativní osobní zkušenost (Jednořádkový text). 

Zadejte svoji odpověď. 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 2: O S O B N Í P O S T O J K M Y S L I V O S T I 

6. Můj postoj k myslivosti je... (Jedna volba) 
a) Zcela pozitivní 
b) Spíše pozitivní 
c) Nemám žádný názor 
d) Spíše negativní 
e) Zcela negativní 

7. Zamyslete se, kdo nejvíce ovlivňuje Váš názor na myslivost (více voleb). 
a) Rodina, přátelé, známí 
b) Osobní zkušenosti s myslivci 
c) Internet, sociální sítě 
d) Časopisy, noviny, tisk 
e) Televize, rozhlas 

8. Pokud byste měl/a více informací o myslivosti, změnilo by to váš postoj k 
pozitivnějšímu? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

9. Myslíte, že myslivost by měla být regulována přísnějšími zákony a 
předpisy? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

10. Uveďte, zda-li souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími tvrzeními: 
Likertova škála. 

Ano Ne 
"Zvěř by měla být ponechána bez jakéhokoliv lidského zásahu." 
"Myslivci zvěř přikrmují pouze proto, aby ji mohli lovit." 
"Myslivci mají potěšení ze zabíjení zvířat a vraždí je pro zábavu. " 
"Myslivci by měli být nahrazeni profesionálními lovci. " 
"Prezentování trofejí na internetu/sociálních sítích mi přijde neetické. " 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 3: R O L E M Y S L I V O S T I 

11. S lovem zvěře... (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

12. Konzumujete zvěřinu? (Jedna volba). 
a) Ano 
b) Ne, ale konzumuji jiné maso 
c) Nekonzumuji žádné maso 

13. Jaké funkce myslivosti považujete za nejdůležitější? (Více voleb). 
a) Péče o životní prostředí 
b) Chov zvěře 
c) Myslivecká kynologie 
d) Lovecké a sportovní střelectví 
e) Lov a regulace zvěře 
f) Kulturní dědictví a dodržování mysliveckých tradic 

14. Myslíte si, že myslivost přispívá k udržování ekologické rovnováhy, 
biodiverzity a ochrany přírody? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

15. Souhlasíte s tím, že by stavy (početnost) velkých šelem (vlk obecný, rys 

ostrovid) měly být regulovány? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 4: V N Í M Á N Í O K O L Í 

16. Vnímáte veřejné mínění o myslivosti pozitivně? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

17. Myslíte, že má veřejnost dostatek informací o metodách myslivecké 
Činnosti? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

18. Vnímáte prezentaci myslivosti v médiích jako pozitivní? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

19. Co by podle Vás zlepšilo vztah mezi myslivci a veřejností? (Více voleb). 
a) Lepší komunikace ze strany myslivců 
b) Větší informovanost o činnosti myslivců 
c) Zapojení veřejnosti do rozhodování ohledně mysliveckých otázek 
d) Omlazení mysliveckých sdružení, včetně vedoucích představitelů 
e) Jiné (volná odpověď) 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 5: K U L T U R N Í R O L E M Y S L I V O S T I 

20. Česká Myslivost byla v roce 2012 zapsána na seznam nehmotného 
kulturního dědictví UNESCO. Vnímáte tyto tradiční aspekty myslivosti 
(např. kulturní dědictví, tradice) jako hodnotné? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

21. Účastnil/a jste se někdy myslivecké kulturní události? (např. plesy, 
přehlídky, výstavy, přednášky apod.) (Jedna volba). 
a) Ano 
b) Ne 

22. Jaké jsou podle Vás hlavní přínosy myslivosti pro společnost? (Více voleb). 
a) Péče o zvěř 
b) Péče o životní prostředí 
c) Kulturní a sociální přínos - spolčovaní a udržování tradic 
d) Přínos pro ekonomiku státu - mimoprodukční funkce lesa 
e) Chov a regulace zvěře 
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Príloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 6: R O L E O S V Ě T Y V M Y S L I V O S T I 

23. Setkal/a jste se někdy s osvětovými kampaněmi související s myslivostí 
(přednášky, propagační videa, dokumenty apod.)? (Jedna volba). 
a) Ano 
b) Ne 

24. Pokud ano, jak byste zhodnotil/a informační kampaně a osvětu veřejnosti o 
myslivosti? (Jedna volba). 
a) Zcela pozitivní 
b) Spíše pozitivní 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše negativní 
e) Zcela negativní 
f) Nesetkal/a jsem se s žádnou osvětovou kampaní související s myslivostí 

25. Máte pocit, že myslivci dostatečně reagují na různá aktuální dění? (Jedna 

volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 

26. Domníváte se, že myslivost by měla být více transparentní a zapojovat 
veřejnost do svých činností? (Jedna volba). 
a) Rozhodně souhlasím 
b) Spíše souhlasím 
c) Neutrální postoj 
d) Spíše nesouhlasím 
e) Rozhodně nesouhlasím 
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Příloha 1 - dotazníkové šetření - podoba dotazníku. 

Okruh 7: D E M O G R A F I C K É O T Á Z K Y 

27. Jste; (Jedna volba). 
a) Zena 
b) Muž 
c) Nechci uvádět 

28. Jaký je Váš věk? (Jednořádkový text). 
Zadejte svoji odpověď. 

29. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? (Jedna volba). 
a) Bez vzdělání nebo neúplné základní vzdělání 
b) Základní vzdělání 
c) Středoškolské bez maturity 
d) Středoškolské s maturitou 
e) Vyšší odborné 
0 Vysokoškolské vzdělání - bakalářský titul 
g) Vysokoškolské vzdělání - magisterský titul 
h) Vysokoškolské vzdělání - doktorský titul nebo vyšší 

30. Pocházíte z: (Jedna volba). 
a) Obec s méně něž 2 tisíci obyvateli 
b) Obec s 2 tisíci až 10 tisíci obyvateli 
c) Obec s 10 tisíci až 50 tisíci obyvateli 
d) Obec s 50 až 100 000 tisíci obyvateli 
e) Obec s více jak 100 000 tisíci obyvateli 

31. Zajímáte se o témata a problematiku životního prostředí? (Jedna volba). 
a) Ano 
b) Ne 

32. Provozujete outdoorové aktivity? (Jedna volba).. 
a) Ano 
b) Ne 
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